

刚换了运输部长 埃及军列又出轨了

100多士兵没倒在战场上却倒在了车厢里

要想火车不出轨,是不是要换总统?

1月15日,一辆搭载新兵的军用列车在首都开罗郊外脱轨,导致19人死亡、约120人受伤。

据埃及媒体报道,这列火车当时正从艾斯尤特省驶往开罗,途经吉萨附近时脱轨,火车上搭载的全是刚入伍的新兵。



埃及一辆军列在开罗郊外脱轨



处理事故现场



脱轨列车残骸

列车出轨后顿成废铁

据外媒报道,埃及交通部发言人穆罕默德·阿什-舍哈特15日表示,埃及首都开罗郊区发生的火车翻覆事故,其原因是最后两节车厢与整个列车脱离。

15日凌晨,开罗南部Al-Badrashin火车站发生火车翻覆事故,车上有1300多名埃及应召入伍的新兵,他们从艾斯尤特省前往开罗的军队配送中心。据埃及卫生部提供的最新资料表明,事故造成19人死亡、约120人受伤。

交通部人士解释说,载有新兵的最后

两节车厢在Al-Badrashin地区与整个列车脱离、脱轨并撞倒停在相邻轨道上的货运列车。列车出轨后顿成废铁,残骸散落于四周,路轨上留下血迹。人们在残骸中寻找是否有更多的死伤者被困。事故发生于位于开罗以南的吉萨,列车出轨的时候,正载着陆军招募的新兵前往开罗的军营。

交通部专门技术设备人员和埃及正规军参与了救援工作,把死伤者从废墟中拉出。目前由交通部专家组成的专门技术委员会在事故现场工作。

刚换了运输部长没几天

据悉,100多名伤者被送到埃及各医院。根据埃及卫生部的声明,尽管对受伤者进行大力抢救,但Al-Badrashin火车翻覆死亡人数仍有可能上升,至少有35人至今情况严重。

报道引述卫生部官员的话表示,107名伤者正在吉萨附近的多家医院接受治疗。有目击者投诉,指传媒抵达现场较救援人员及官员更早,当局反应太迟。

去年11月埃及曾发生列车撞校车事故,造成49名学童死亡,运输部长下台后,总统穆尔西本月才任命新人选。 中新

肛门疼痛、肿物脱出,小心一病拖多,危害大

出现肛门疼痛、肿物脱出、便血等症状,应及时就医,拨打电话0371-87503333可免费预约“10元查痔”惠民活动

郑州丰益肛肠医院“10元查痔”惠民活动正在进行中,据该院门诊统计显示,近期前来就诊的肛肠病患者呈上升趋势,特别是有便血、肛门疼痛、肿物脱出等症的患者居多。院方提醒:患者可拨打电话0371-87503333或登录www.gc91.com提前预约,享受“10元查痔”惠民活动。

一患者因肛门不适来到郑州丰益肛肠医院就诊,专家经过专业检查后发现患者原是痔疮久拖不治,并发了肛周脓肿,拖延下又形成了肛瘘。看着检查结果,患者后悔不已,本来只是个痔疮,谁想到一拖又拖出了肛瘘。

原来,患者许先生有痔疮病史6年多了,一直没放在心上,刚开始解大便时有少量出血,以为是上火出血,几天后症状消失,许先生也没有在意。过了一段时间肛门口长了一个小疙瘩,刚开始不痛不痒,随后疙瘩越来越大,并越来越疼,让他坐立不安。而前几日令许先生尴尬的事

情发生了,他肛门处的疙瘩开始破溃流脓,竟然时不时散发出阵阵臭味,加之年底应酬多,身体稍有疲乏,脓液也随之增多,整个屁股又疼又胀,还总感觉周围所有人对他指指点点,让他处于崩溃的边缘。

丰益专家解释说,该患者正是因为痔疮久拖不治,并发了肛周脓肿,脓肿向外扩张,“凿出”一个或多个“洞”穿出皮肤,最后发展为肛瘘。“痔疮、肛周脓肿等肛肠疾病是不能自愈的,拖延会导致疾病反复发作,还会增加后期治疗难度及费用。”专家解释,像肛瘘,由于反复

破溃、流脓、炎性渗出较多。如果身体抵抗力降低,会发炎肿胀,引起肛门疼痛。此外如果痔疮痔核肿大,大便后会经常脱出在肛门外,因摩擦溃烂,引起分泌物增加,使肛门潮湿、疼痛,甚至出现坏死。因此,患者如出现肛门周围有长包或脱出物的情况,可到“全国肛肠疾病诊疗基地”——郑州丰益肛肠医院查清病因。目前,该院的跨年惠民活动正在进行当中,患者可拨打咨询预约热线0371-87503333预约“10元查痔”活动。

微创无痛治痔疮 选择专科医院是关键

很多患者在病发后选择去非专业医疗机构检查治疗,由于技术不先进、设备不专业、医生经验不足,往往造成各种漏诊误诊。有的患者还会遭遇病情反复,手术再“返工”。专家则指出,事实上专业治疗痔疮、肛瘘等肛肠疾病要真正实现安全、无痛,选择专业规范的医疗机构很重要。

目前郑州丰益肛肠医院开展的微创无刀无痛治痔术,均由万例手术无事故专家亲自操作,在国际领先的检测设备监控下实施,手术方位精准,医生技巧娴熟,仅需6-20分钟即可完成手术。与落后的传统手术相比,微创术具有安全、微创、出血少、疗程短、恢复快等诸多优势,且全程无痛,90%的患者可随治随走。目前,郑州

丰益肛肠医院的跨年惠民活动正在进行当中,患者可拨打预约热线0371-87503333提前预约“10元查痔”,仅需10元可享肛门指诊、韩国超导光电子肛肠镜、肠道清洁等项目检查,检查结果更精确。院方特别提醒:为了确保患者就医质量,每天预约名额有限,预约号将提供给较早打进报名热线的患者。



图为丰益肛肠医院“10元查痔”活动现场

哪些症状患者可免费电话预约并申请“10元查痔”优惠活动?

国内肛肠泰斗董平教授强调:有肛门疼痛、便血、肿物脱出等症状后,及时到专业肛肠医院做一次无痛电子肛肠镜检查非常重要。

以下症状患者可拨打电话87503333免费申请丰益肛肠医院“10元查痔”惠民活动,查清病因:

- ☑ 肛肠病久治不愈者;
- ☑ 腹泻、便秘者;
- ☑ 便血、便痛者;
- ☑ 肛门或肛周疼痛、瘙痒者;
- ☑ 肛门有异物脱出者;
- ☑ 肛门有肿块突起者;
- ☑ 肛门直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流脓液或血水者。

院址:郑州市嵩山路与陇海路交叉口往北100米路东。